

泰國高等教育、科研與創新部帶領人力資源開發和機構發展組織參訪 CJ Entertainment 韓國娛樂公司及促進合作開展內容創作者潛力開發項目 “Delight Thai” 為泰國走向國際打開機會

駐泰國代表處教育組

2023 年 6 月 13 日，泰國高等教育、科研與創新部部長 Anek Laothamathat 與常務次長 Sirirek Songsiwilai 教授和人力資源開發和機構發展組織（Program Management Unit for Human Resources & Institutional Development, Research and Innovation (PMU-B)）參訪 CJ Entertainment 韓國最大的娛樂公司。PMU-B 由董事會主席 Weerapong Phaesuwan 副教授和 Sompong Klainonsuang 教授領導與 CJ Entertainment，討論合作創意經濟戰略合作及推動內容創作者潛力開發計畫 “Delight Thai”，為泰國開闢了一條內容產業發展道路。

“Delight Thai” 從歷史和當地文化背景向國際世界展示泰國風情，並交流了電影、時尚、節日等內容創作的專業知識，而 Studio Cube 則討論了政策管理、服務、內容創作和融資模式。支持全球數字內容創作市場增長，包括與 KOCCA 建立合作，未來將繼續通過 KOCCA 曼谷部門進行協調。

Sompong 教授表示，此次韓國之行可以讓泰國在高績效勞動力發展方面結識了合作夥伴，目標和方向明確。在互惠互利共享的基礎上，因為在東南亞的地緣政治中，泰國將是進入 CLMV 國家乃至東盟 TMS 的中心和門戶。通過共享價值策略（共同創造）彼此之間共享信息。建立一種機制來推動泰國新的可持續經濟。

撰稿人/譯稿人：駐泰國代表處教育組

資料來源：2023 年 6 月 13 日，泰國高等教育、科研與創新部新聞部落格

<https://www.mhesi.go.th/index.php/news-and-announce-all/news-all/executive-news/9130-cj-entertainment-delight-thai.html>